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Представляємо щорічний рейтинг, у якому експерти відзначили зміни серед 25
найбільших виробників лакофарбових покриттів у Європі. Як бачимо, пандемія
коронавірусу мала значний вплив на окремі обсяги продажів.

Коронавірус сприяє зростанню продажів виробників фарб "DIY", тоді як промислові та
автомобільні покриття зазнають збитків.

У верхній частині рейтингу суттєвих змін не було – принаймні в порядковості. Десять
найвідоміших виробників лакофарбових покриттів – ті ж компанії, що і в попередні роки. Але в
загальному рейтингу також небагато змін. Однак востаннє тут присутні фінський виробник
Tikkurila та німецька компанія Wörwag. Обидві компанії купив американський концерн PPG.

Тим часом, у показниках продажів спостерігалися невеликі зміни. Якщо скласти всі продажі за
базовий 2019 рік 25 компаній зі списку, то отримаємо загальну суму 23,53 мільярда євро.
Минулого року сукупний показник впав приблизно на 5% - до 22,36 млрд. євро.

Зменшилися продажі двох найбільших компаній – Akzo Nobel та підрозділу BASF Coatings.
Продажі голландської групи впали на 8,1% до 8,53 млрд. євро. У BASF це було навіть більше,
ніж на 17% - до приблизно 3,09 млрд. євро – головним чином через ослаблення автомобільного
сектору. Продажі в Grebe Holding навіть впали на понад 26%. Однак це незначне падіння
продажів відбулось виключно через вихід із спільного підприємства в Китаї в кінці 2019 року.



Австрійська компанія Tiger Coatings також отримала на 15% менше продажів, ніж у
попередньому році.

Інші компанії, в основному виробники архітектурних ЛФМ, отримали прибутки. Помітно, що ці
виробники лакофарбових матеріалів представлені у списку зі збільшенням продажів. У
минулому році сектор "DIY" зростав надзвичайно швидко. Це контрастувало з багатьма
галузями промисловості та автомобільною промисловістю, деякі з яких зазнали сильного спаду.
Тим не менше, загалом не можна стверджувати, що виробники архітектурних покриттів
збільшили продажі, а виробники промислових покриттів зазнали суттєвого зниження.
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